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（請接背面） 
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一、請計算圖一直流電路中三個網目的電流，即ia, ib, ic，以及 5 A 電流源上之電壓V。

（20 分） 
一、請計算圖一直流電路中三個網目的電流，即i

  

a, ib, ic，以及 5 A 電流源上之電壓V。

（20 分） 

  
  
  
  
  
  
  
  

圖一 圖一 

二、圖二直流電路中的開關置於 a 點已有很長時間，假設此開關於二、圖二直流電路中的開關置於 a 點已有很長時間，假設此開關於 0t 0= 時由 a 點移至 b
點，請計算電容上的初值電壓v ，電容上的終值電壓(0) )(C ∞Cv

)(t 0≥
，此電路的時間

常數（time constant）（開關在 b 點），v 的數學表示式，其中C t 。（20 分） 
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圖二 

三、圖三為一交流電路，其中交流正弦電壓源之有效值（rms）為 240 V，負載（Load）
之功率因數為 0.8（落後）且所消耗之平均功率為 8 kW，請計算此負載之複功

率（complex power），此負載之阻抗（impedance）。（20 分） 
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圖三 
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全一張 
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四、圖四交流網路中 為感抗，若此網路欲傳送最大功率至負載 ，請計算 應為

何值？ 可傳送至 之最大功率為多少瓦特？（20 分） 
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圖四 

五、請說明佛來明左手定則及佛來明右手定則。（20 分） 


